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ном «Святий князь Володимир» ііі сту-
пеня (1999), орденом «За трудові до-
сягнення» ііі ступеня (2001), Срібною 
медаллю «Незалежність України» 
(2002), Почесною грамотою Верховної 
Ради України (2002), Почесною грамо-
тою Кабінету Міністрів України (2006, 
2011), орденом князя Ярослава Мудро-
го v ступеня (2006), Почесною грамо-
тою Національної школи суддів України 
(2012), Почесною відзнакою Вищої ква-
ліфікаційної комісії суддів України 
(2012). Має більше 50 нагород відом-

чих, релігійних та громадських органі-
зацій, у тому числі міжнародних. Ряд 
його монографій удостоєні рейтингових 
та спеціальних відзнак.

Президія Національної академії 
правових наук України та редколегія 
збірника наукових праць «Вісник На-
ціональної академії правових наук 
України» щиро вітають Василя Тимо-
фійовича зі славним ювілеєм та бажа-
ють доброго здоров’я, оптимізму, ба-
дьорості духу, життєвої наснаги та 
творчого натхнення.

Виповнилося 75 років від дня на-
родження Василя Федоровича Сі-
ренка, відомого українського вченого 
та дослідника в галузі теорії держави 
і права, проблем розвитку правової 
системи України та державного управ-
ління, доктора юридичних наук, про-
фесора, члена-кореспондента НАН 
України, дійсного члена (академіка) 
Національної академії правових наук 
України, заслуженого діяча науки 
і техніки України, який народився 
11 листопада 1941 р. у м. Пирятині 
Полтавської обл. У 1971 р. закінчив 
юридичний факультет Київського дер-
жавного університету ім. Т. Г. Шев-
ченка (нині – Київський національний 
університет імені Тараса Шевченка). 
У тому ж році почав працювати в ін-
ституті держави і права ім. В. М. Ко-
рецького НАН України, де обіймав 

посади молодшого наукового співро-
бітника, старшого наукового співро-
бітника, завідувача відділу. З 1998 по 
2002 р. – народний депутат України 
III скликання. Голова Комітету з пи-
тань правової реформи (1998–2000), 
потім член Комітету з правової полі-
тики. З 2002 по 2006 р. – народний 
депутат України Iv скликання, заступ-
ник Голови Комітету Верховної Ради 
України з питань правової політики. 
З 2007 р. і до сьогодні – головний на-
уковий співробітник інституту держа-
ви і права ім. В. М. Корецького НАН 
України.

У 1975 р. захистив дисертацію на 
здобуття наукового ступеня кандидата 
юридичних наук на тему «Організація 
і розвиток принципів діяльності обчис-
лювальних центрів, що функціонують 
в умовах АСУ» (спеціальність 12.00.02), 
у 1984 р. – дисертацію на здобуття на-
укового ступеня доктора юридичних 
наук на тему «Теоретичні проблеми 
формування і реалізації інтересів у сфе-
рі державного управління» (спеціаль-
ність 12.00.02). Науковий ступінь док-
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тора юридичних наук присуджено 
у 1984 р. Обраний членом-кореспонден-
том НАН України у 1995 р., дійсним 
членом (академіком) Академії правових 
наук України (нині – Національна ака-
демія правових наук України) – у 1993 р. 
Підготував більше 10 докторів і канди-
датів наук.

Опублікував понад 150 наукових 
праць, з-поміж яких: «Организационно-
правовые вопросы деятельности вычис-
лительных центров, функционирующих 
в условиях АСУ» (1976), «Проб лема 
интереса в государственном управле-
нии» (1980), «Обеспечение приорите-
та общегосударственных интересов» 
(1987), «интересы – власть – управление» 
(1991), «Теоретичні проб леми систе-
матизації законодавства» (у співавт., 

1999), «Государство: демократическое, 
правовое, социальное» (2012).

Брав участь у розробленні законопро-
ектів України «Про судоустрій», «Про 
народне підприємство», «Про науково-
технічну політику» тощо. Був членом 
Конституційної Асамблеї України.

Президія Національної академії 
правових наук України та редколегія 
збірника наукових праць «Вісник На-
ціональної академії правових наук 
України» щиро вітають Василя Федо-
ровича Сіренка із ювілеєм та бажають 
йому доброго здоров’я, невичерпної 
енергії, творчої наснаги, оптимізму та 
благополуччя. Нехай Ваша самовідда-
на праця буде щедрою на життєдайні 
плоди, повагу та любов рідних, друзів, 
колег та учнів.

Відзначив свій ювілей Володимир 
Дмитрович Гончаренко, відомий укра-
їнський учений у галузі історії держави 
і права, доктор юридичних наук, про-
фесор, академік-секретар відділення 
теорії та історії держави і права НАПрН 
України, завідувач кафедри історії дер-
жави і права України та зарубіжних кра-
їн Національного юридичного універ-
ситету імені Ярослава Мудрого, дійсний 
член (академік) Національної академії 
правових наук України, заслужений 
діяч науки і техніки України, який на-
родився 13 жовтня 1946 р. у м. Красно-
град Харківської обл. У 1973 р. закінчив 

Харківський юридичний інститут 
(нині – Національний юридичний уні-
верситет імені Ярослава Мудрого), де 
і залишився працювати та пройшов 
шлях від асистента до професора. 
З 1992 р. і до сьогодні – завідувач кафе-
дри історії держави і права (нині – ка-
федра історії держави і права України 
та зарубіжних країн). З 2012 р. – акаде-
мік-секретар відділення теорії та історії 
держави і права.

У 1977 р. захистив дисертацію на 
здобуття наукового ступеня кандидата 
юридичних наук на тему «Всеукраин-
ский съезд Советов рабочих, крестьян-
ских и красноармейских депутатов 
(1917–1937 гг.», у 1991 р. – дисертацію 
на здобуття наукового ступеня доктора 
юридичних наук на тему «Всеукраин-
ские съезды Советов робочих, крестьян-
ских и красноармейских депутатов и их 


